

**Para Guerrilleros:****COSTA RICA COMO  
PUENTE DE ARMAS**

(Detalles en Página 12)

**Sandinistas Secuestran Otro Barco Salvadoreño**

Otro barco salvadoreño ha sido capturado por un guardacosta nicaraguense, se informó ayer en fuentes militares.

El barco es el pesquero "Salvador", de bandera salvadoreña y propiedad de la compañía Náutica del Litoral, con sede en Puerto El Triunfo. La máquina se encontraba en sus labores con toda su tripulación a 30 millas al Sur del Faro de Punta Amapala, en el Sur del departamento de La Unión.

Se presume que el barco se encuentra detenido en el Puerto Corinto, de Nicaragua. Se desconoce cómo fue secuestrado el barco, ya que no hubo mayores datos al respecto.

Pescadores nacionales se han quejado ante las autoridades navales salvadoreñas, por los constantes ataques que son objeto de parte de los sandinistas que patrullan parte del Golfo de Fonseca.

A principios de la presente semana, dos embarcaciones nicaraguenses atacaron a tiros a dos guardacostas salvadoreños, pero afortunadamente, según se informó, no hubo daños personales.

También se tuvo conocimiento que hace algunos días, embarcaciones nicaraguenses tuvieron problemas con guardacostas hondureños y se registró un tiroteo; pero no se sabe si hubo victi-

mas.

Por otra parte, las mismas fuentes informaron que en el cantón Llano Grande, Tecoluca, San Vicente, se descarriló el tren que de San Salvador se dirigía hacia La Unión. Allí los terroristas habían dinamitado los rieles de la línea férrea. La máquina y un vagón resultaron dañados, pero no hubo víctimas.

Se informó, por otro lado, que un grupo de subversivos atacaron, con armas de distinto calibre, un bus en el que se conducían varios estudiantes, en Santiago de María, Usulután. Uno de los estudiantes resultó herido.

En el cantón Dos Quebradas, de San Vicente, los subversivos colocaron barricadas y cortaron las líneas telefónicas, las que ayer mismo estaban siendo reparadas.

Mientras tanto, el señor Nivaldo Ramírez Meza, jefe de los trabajadores de limpieza, del Hospital San Rafael, de Santa Tecla, fue secuestrado por unos desconocidos. Hasta el momento no se tienen datos sobre su paradero.

Por otra parte, se informó que los terroristas que operan en las afueras de San Vicente, San Esteban Catarina, Apastepeque, Santa Clara y San Sebastián, están esperando que les venga más armas de parte de Nicaragua.

Se indicó, asimismo, que a la altura del cantón y caserío El Barranco, de La Reina, Chalatenango, los subversivos le dieron fuego a un bus que recorría entre San Salvador y Citalá. Otro más fue incendiado a la altura del caserío Jardín, de Tejutla. Un tercero fue dinamitado en Los Pocitos, kilómetro 65, carretera a El Poy.



**NIÑOS PIDEN ESCUELA PROPIA.**— Los alumnos de las escuelas de San Marcos: "Ignacio Pacheco", "Guadalupe", "Los Alpes" y "Faustino Sarmiento", piden al Ministerio de Educación que les construya su escuela propia. Actualmente esas escuelas están ubicadas en unos galerones donde funcionó una fábrica de carrocerías para autobuses. Dijeron por su parte, los profesores, que con la cantidad de dinero que pagan de alquiler bien se podría construir un edificio o remodelar el actual.